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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής 

Π. Ταγκαλής: «Αδιαπραγμάτευτο αίτημα να δοθούν λύσεις για την καταπολέμηση της 

παραβατικότητας»  

 

Συνάντηση στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη είχε σήμερα Πέμπτη 28 Μαρτίου 2024 

ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, καταθέτοντας για μία ακόμα φορά το 

αίτημα ενίσχυσης της Δ/νσης Αστυνομίας Φωκίδας, μέσω του οποίου θα δοθεί λύση στο 

σοβαρό πρόβλημα της παραβατικότητας που αντιμετωπίζει η περιοχή της Άμφισσας.  

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε μετά από αίτημα του Δήμου Δελφών, αλλά και κατόπιν 

επανειλημμένων εγγράφων του Δημάρχου Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή προς τον 

Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, στα οποία ετέθη επιτακτικά το ζήτημα της 

παραβατικότητας, περιγράφοντας αναλυτικά τις συνθήκες που επικρατούν, αλλά και τις 

βασικότερες αιτίες εμφάνισής της.  

Το παρών στη συνάντηση έδωσαν ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας κ. Νικόλαος Λουπάκος, ο 

Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος της Δ/νσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Παναγιώτης 

Μερινόπουλος, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Άμφισσας κ. Νικόλαος Βενετσάνης, 

ο Σύμβουλος του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη κ. Γιώργος Γαλιάτσος, ο Επιθεωρητής 

Νοτίου Ελλάδος Αντιστράτηγος Γεώργιος Μιχαλόπουλος και μέσω τηλεδιάσκεψης ο 

Γενικός Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής Ταξίαρχος Γεώργιος Καραχάλιος και ο 

Διευθυντής Δ/νσης Αστυνομίας Φωκίδας Ταξίαρχος Κωνσταντίνος Τοπάλης.  

Ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής εστίασε στην έλλειψη προσωπικού της 

Δ/νσης Αστυνομίας Φωκίδας, τονίζοντας μεταξύ άλλων πως ως μείζον θέμα έχει τεθεί 

επανειλημμένως και από τα Συνδικαλιστικά όργανα των Αστυνομικών της Φωκίδας. Ο κ. 

Ταγκαλής περιέγραψε τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της περιοχής, μεταξύ αυτών το ότι 

είναι τουριστικός προορισμός για χιλιάδες επισκέπτες, το ότι υπάρχουν δύο 

καταστήματα κράτησης, το ότι υπάρχουν τρεις καταυλισμοί Ρομά κ.α., συνθήκες που 

καθιστούν από πολύ δύσκολη έως αδύνατη την αστυνόμευση στο βαθμό που πρέπει, 

παρά τις προσπάθειες των υπηρετούντων στη Δ/νση της Φωκίδας, με τις γνωστές σε 

όλους συνέπειες σε καθημερινό σχεδόν επίπεδο, είτε σε επιχειρήσεις του ΒΙΟΠΑ Άμφισσας, 

είτε σε άλλα σημεία της περιοχής, εντός ή εκτός του οικιστικού ιστού.   



Ο Δήμαρχος Δελφών μετέφερε επίσης την ανησυχία όλων για τους κινδύνους που 

εγκυμονούνται σε συνέχεια της παραβατικότητας, εκτός της ασφάλειας των πολιτών, και 

για τον Παραδοσιακό Ελαιώνα, ο οποίος έχει πληγεί σοβαρά από πυρκαγιές δύο φορές 

τα τελευταία χρόνια. Επίσης, έθεσε το ζήτημα των δεκάδων αποσπάσεων, ενός ακόμα 

παράγοντα που δυσχεραίνει το έργο της Αστυνομίας, οι οποίες κάθε χρόνο στερούν 

σημαντικό αριθμό υπηρετούντων από την επιχειρησιακή δυνατότητα της Αστυνομικής 

Δ/νσης Φωκίδας, καθώς και της μετατροπής του Αστυνομικού Σταθμού της Γραβιάς σε 

Αστυνομικό Τμήμα, το οποίο όμως δεν έχει υλοποιηθεί λόγω της έλλειψης προσωπικού. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι για το σοβαρό πρόβλημα των ελλείψεων στο προσωπικό 

υπερθεμάτισαν και οι κ.κ. Καραχάλιος και Τοπάλης. 

Κατά την ολοκλήρωση της συνάντησης ο Σύμβουλος του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη 

κ. Γιώργος Γαλιάτσος σημείωσε ότι θα μεταφέρει στην πολιτική και φυσική ηγεσία της 

Ελληνικής Αστυνομίας την εικόνα που επικρατεί στην περιοχή, αλλά και τα αιτήματα που 

κατατέθηκαν, με το Δήμαρχο Δελφών, κ. Παναγιώτη Ταγκαλή να τονίζει ότι ο Δήμος και 

σύσσωμη η τοπική κοινωνία αναμένει τις απαντήσεις στην πράξη, προκειμένου να 

αποκατασταθεί το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών το οποίο έχει πληγεί σημαντικά.  

 


